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ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΣΤΙΣ 2/10/2024 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 
το Δ.Σ. του Συλλόγου μας στη συνεδρίασή του την Τετάρτη 2/10 συζήτησε, εκτίμησε κι αποφάσισε τα εξής: 
 
Καταρχήν ως Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» καταγγέλλουμε τη γενίκευση του ιμπεριαλιστικών 
πολέμων στην ευρύτερη περιοχή μας με θύματα τους λαούς για τους ανταγωνισμούς. Η επέκταση του 
πολέμου στη Μέση Ανατολή, όπου το κράτος δολοφόνο του Ισραήλ οπλίζουν Αμερικάνοι και ΝΑΤΟϊκοί, 
μπορεί να πάρει μεγάλες διαστάσεις. Η γενοκτονία του Παλαιστινιακού Λαού εντείνεται. Οι ευθύνες της 
κυβέρνησης είναι τεράστιες για την εμπλοκή της χώρας μας, που μπορεί να γίνει στόχος αντιποίνων. 
Απαιτούμε να επιστρέψει η ελληνική φρεγάτα από την Ερυθρά θάλασσα, να απεμπλακεί τώρα η χώρα 
μας από τους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς και πολέμους, να κλείσουν τώρα όλες οι αμερικοΝΑΤΟϊκές 
βάσεις στη χώρα μας, ούτε γη ούτε νερό στους φονιάδες των λαών! Δείχνουμε με κάθε τρόπο την 
αλληλεγγύη μας στους λαούς που ματώνουν και είμαστε πεπεισμένοι ότι οι λαοί έχουν τη δύναμη να 
σταματήσουν αυτούς τους πολέμους. Αυτό έδειξε και η δική μας ιστορία, το θυμόμαστε ιδιαίτερα αυτές τις 
μέρες που στις 12 Οκτώβρη γιορτάζουμε τα 80 χρόνια από την απελευθέρωση της Αθήνας και του Πειραιά, 
αποδεικνύεται ότι και τότε και τώρα οι λαοί μπορούν να χαράξουν τον δικό τους δρόμο! Καλούμε όλους 
τους συναδέλφους να μιλήσουν στα παιδιά για τους πολέμους αυτούς και να συμμετέχουν στους αγώνες 
του εργατικού λαϊκού κινήματος ενάντιά τους αλλά και για διεκδίκηση των δικαιωμάτων μας. 
 
1. Κενά στα σχολεία και συνέχεια των κινητοποιήσεών μας για την κάλυψή τους. Παράλληλη στήριξη. 
Ιδιαίτερα προβλήματα σε σχολεία μας. Η κατάσταση στα σχολεία λόγω των δεκάδων κενών συνεχίζει να 
είναι εκρηκτική, με αποτέλεσμα να είναι αδύνατον να πραγματοποιηθεί τόσο το πρωινό πρόγραμμα όσο και 
το ολοήμερο σε πολλά από αυτά. Το μεγαλύτερο πρόβλημα το αντιμετωπίζουν τα ειδικά σχολεία. Στο 
Ειδικό ΜΔΔΕ «Ρόζα Ιμβριώτη» χρειάζονται ακόμη 22 εκπαιδευτικοί, ΕΕΠ και ΕΒΠ! Αρκετό προσωπικό λείπει 
κι από τα υπόλοιπα ειδικά σχολεία του Συλλόγου μας! Μάλιστα, στο Ειδικό ΜΔΔΕ, λόγω αυτής της 
εγκληματικής υποστελέχωσης σημειώθηκαν τρία ατυχήματα με μαθητές κι εκπαιδευτικούς. Ντροπή και 
αίσχος! Θα υπάρξει και σχετικό ενημερωτικό για το ζήτημα αυτό και την κτηριακή υποδομή των ειδικών 
σχολείων που θα κατατεθεί στη συνάντηση αναπηρικού κινήματος και του Συλλόγου μας με τον Γ. 
Γραμματέα ΥΠΑΙΔ τη Δευτέρα 7/10 αλλά και στον Δήμο Αθήνας στην Παράσταση 9/10. Σχετικά με την 
παράλληλη στήριξη, έχει καθυστερήσει η β φάση και φαίνεται πως η κυβέρνηση στοχεύει σε λιγότερες 
συνολικά προσλήψεις, σε αυτό στόχευε άλλωστε με τις συγχωνεύσεις και τον έναν εκπαιδευτικό παράλληλης 
όχι ανά παιδί αλλά ανά τμήματα. Απαιτούμε να γίνει τώρα μία συνολική φάση για την κάλυψη όλων των 
κενών σε γενικά και ειδικά σχολεία, με έναν εκπαιδευτικό παράλληλης ανά παιδί. Ταυτόχρονα καλούμε 
τους συναδέλφους της παράλληλης να μη δέχονται να αντικαθιστούν συναδέλφους που απουσιάζουν με 
άδεια γιατί καταστρατηγούνται τα δικαιώματα των παιδιών και τα εργασιακά τους δικαιώματα, από 
πουθενά δεν πηγάζει άλλωστε τέτοια υποχρέωσή τους, η επίκληση προφορικών κατευθύνσεων δεν ισχύει. 
 
2. Ο Σύλλογός μας συμμετείχε στην κινητοποίηση στο ΥΠΕΣ 3/10 στις 2μμ για το οξυμένο πρόβλημα της 
στέγασης των εκπαιδευτικών. Η κινητοποίηση είναι συνέχεια μιας σειράς πρωτοβουλιών και δράσεων 
(παρέμβαση στο περιφερειακό συμβούλιο 30/8, επιστολή στον Υπ. Εσωτερικών, προσπάθεια συνάντησης με 
τον περιφερειάρχη κ. Χαρδαλιά που όμως δε μας δέχτηκε…) και έπεται συνέχεια. Στη συνάντηση που 
πραγματοποιήθηκε στο ΥΠΕΣ με τους δύο γενικούς γραμματείς του φάνηκε να κατανοούν την οξύτητα του 
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προβλήματος αλλά δε δεσμεύτηκαν επί τόπου να προχωρήσει η κυβέρνηση στη νομοθετική ρύθμιση που 
ζητήσαμε. Συνεχίζουμε και εντείνουμε τον αγώνα μας ώσπου να τους υποχρεώσουμε να το κάνουν! 
 
3. Συλλογική Αίτηση μονιμοποίησης για το 2022. Όπως έγινε για τους συναδέλφους νεοδιόριστους 
εκπαιδευτικούς του 2020 και του 2021, έτσι και για αυτούς του 2022 ο Σύλλογός μας θα συλλέξει όλα τα 
απαραίτητα στοιχεία τους για να κατατεθεί στη ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας η συλλογική αίτηση μονιμοποίησής τους. Η 
προθεσμία που έδωσε η ΔΟΕ είναι μέχρι και τις 15/11. 
 
4. Χρηματοδότηση των σχολείων για τα λειτουργικά έξοδα. Αιτήματα συνάντησης με Δήμους Βύρωνα και 
Αθηναίων. Υπάρχει σοβαρό ζήτημα με την παγία και γενικά με την εξασφάλιση των απαραίτητων για τη 
λειτουργία των σχολείων. Η νέα διαδικασία δεν εξυπηρετεί σε καμία περίπτωση τις άμεσες μεγάλες ανάγκες 
των σχολείων για γραφική ύλη, αναλώσιμά, καθαριστικά είδη, εποπτικό υλικό κτλ. Απαιτούμε αύξηση της 
χρηματοδότησης για τη λειτουργία των σχολείων και απλοποίηση των διαδικασιών ώστε να καλύπτονται 
άμεσα οι ανάγκες τους. Το Δ.Σ. έχει συναντηθεί ήδη με τη Δημοτική Αρχή Καισαριανής, απαιτεί συνάντηση 
με τον Δήμαρχο Βύρωνα που εκκρεμεί εδώ και καιρό και θα συμμετέχει στην Παράσταση-παρέμβαση στο 
Δημοτικό Συμβούλιο Αθήνας μαζί με τις Ενώσεις Γονέων. 
 
5. Κλαδική απεργία τον Οκτώβριο και κλιμάκωση με πανεργατική απεργία μέσα στον Νοέμβρη. Το Δ.Σ. 
εισηγήθηκε στην πρόσφατη μαζική αλλά χωρίς απαρτία Γ.Σ. του Συλλόγου μας 25/9 και στην Ολομέλεια 
Προέδρων 30/9 κλαδική απεργία μέσα στον Οκτώβρη και κλιμάκωση με πανεργατική απεργία τον 
Νοέμβρη. Οι 3 βασικοί άξονες στο πλαίσιο πάλης στις απεργίες αυτές θα είναι οι αυξήσεις στους μισθούς 
μας με υπογραφή ΣΣΕ, να πάρουν πίσω τις συγχωνεύσεις και να καλύψουν τα κενά με διορισμούς, να 
σταματήσει η αξιολόγηση-κατηγοριοποίηση σχολείων, εκπαιδευτικών και μαθητών! 
 
6. Δικαίωμα όλων και των εκπαιδευτικών στη μετάταξη. Έχει εκδώσει σχετικό ενημερωτικό για το ζήτημα 
αυτό και η ΔΟΕ. Είναι πραγματική αδικία και καταπάτηση κάθε εργασιακού δικαιώματος να μην μπορεί ο 
εκπαιδευτικός να έχει δικαίωμα μετάταξης. Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας τοποθετήθηκε πιο αναλυτικά για το 
θέμα με το 140ό Ενημερωτικό. 

 
7. Συνδρομή Συνδικαλιστικού έτους 2024-25. Αποφασίστηκε από το Δ.Σ. η συνδρομή των μελών του 
Συλλόγου μας να παραμείνει η ίδια και για το συνδικαλιστικό έτος 2024-2025. Η συνδρομή των 
αναπληρωτών εκπαιδευτικών πλήρους ωραρίου είναι 15€, του μειωμένου ωραρίου 7€ (όλα πάνε στη ΔΟΕ) 
και των μόνιμων συναδέλφων 25€ (22€ για τη ΔΟΕ και 3€ για το Σωματείο μας). Αναλυτικά στο 143ο 
Ενημερωτικό. 

 
8. Συμμετοχή του Συλλόγου μας στην Πανελλαδική Σύσκεψη Συνδικάτων που καλεί το ΠΑΜΕ στην Αθήνα 9 
και 10/11/2024. Το Δ.Σ., με βάση τη θέση του Σωματείου μας για συντονισμό με τα συνδικάτα δημόσιου και 
ιδιωτικού τομέα που έχουν γραμμή σύγκρουσης με την αντιλαϊκή πολιτική και διεκδίκησης με βάση τις 
σύγχρονες ανάγκες των εργαζομένων, αποφάσισε να συμμετέχει στην Πανελλαδική Σύσκεψη Συνδικάτων 
που καλεί το ΠΑΜΕ. Θα υπάρξει πιο αναλυτική ενημέρωση για τη Σύσκεψη που είναι ανοιχτή σε κάθε 
εργαζόμενο που θέλει να την παρακολουθήσει. 
 
9. Στάση μας στις εκλογές αιρετών. Ήδη έχει βγει εγκύκλιος από το Υπουργείο για ηλεκτρονικές εκλογές 
μέσα στον Νοέμβρη. Το Δ.Σ. καταγγέλλει τη διαδικασία αυτή, θα εξαντλήσουμε κάθε δυνατότητα για δια 
ζώσης εκλογές. Διαφορετικά θα καλέσουμε τους συναδέλφους σε μαζική αποχή από τη διαδικασία και θα 
βγει αναλυτικό ενημερωτικό για το πώς θα την αντιπαλέψουμε. 
 
10. Πολιτιστικές, ιστορικές δράσεις του Συλλόγου μας. Ήδη έχει αποφασιστεί η πρώτη θεατρική παράσταση 
του Συλλόγου μας, τα «170 τετραγωνικά»,  το Σάββατο στις 19/10 στις 9μμ στο θέατρο Ιλίσια. Επιπλέον, θα 
πραγματοποιηθεί Ιστορικός Περίπατος στις 20/10 στις 10πμ στο σπίτι του Υμηττού και σε άλλα ιστορικά 
σημεία της περιοχής, εν όψει της 28ης Οκτωβρίου. Θα συνεχίσουμε και με άλλες ανάλογες δράσεις το 
πλούσιο πάντα πρόγραμμά μας και στον τομέα αυτό. 


